## ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO

## SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER TERMO DE HOMOLOGAÇÃO – PSS/SEMEC Nº 006/2024

## Republicado por conter incorreções

- O Prefeito do Município de Campo Magro Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, considerando:
- a) O Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado PSS/SEMEC Nº 006/2024 para a contratação temporária de servidores para o cargo de **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA ANOS INICIAIS (20 horas)** nas Instituições de Ensino da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer SEMEC;
- b) O memorando da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado PSS, sugerindo pela homologação do certame;

## Resolve

- Art. 1º. HOMOLOGAR o Processo Seletivo Simplificado PSS/SEMEC Nº 006/2024, para a contratação temporária, por tempo determinado, de profissionais para o cargo de PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BASICA ANOS INICIAIS (20 horas) para complementação do quadro de servidores em exercício nas Instituições de Ensino da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer SEMEC, devidamente acompanhado pela Comissão de Avaliação e Seleção do Processo Seletivo Simplificado instituída pelo Decreto n.º 440/2024.
- **Art. 2°.** A validade do Processo Seletivo Simplificado PSS ora homologado será de 01(um) ano, prorrogável por igual período, a contar da publicação do Termo de Homologação.

Campo Magro, 15 de agosto de 2024.

CLAUDIO CESAR CASAGRANDE Prefeito Municipal

> Publicado por: Nikely Freitas Carachenski Código Identificador:80D3D607

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 16/08/2024. Edição 3090 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/